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Червень  2025 

Будьте в курсі податкового законодавства: 
користуйтеся офіційними джерелами 

інформації податкової служби 
Дніпропетровщини! 



   

 
Головне управління ДПС у Дніпропетровській 

області нагадує, що згідно з п.п. 170.14.3 п. 170.14 
ст. 170 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) 
визначення загального мінімального податкового 
зобов’язання (МПЗ) фізичним особам здійснюється 
контролюючими органами за податковою адресою 
таких осіб до 01 липня року, наступного за звітним. 

МПЗ обчислюється контролюючим органом на 
підставі даних Державного реєстру речових прав на 
нерухоме майно, Державного земельного кадастру 
та/або на підставі оригіналів чи належним чином 
засвідчених копій відповідних документів платника 
податків, зокрема документів, що підтверджують 
право власності/користування. 

Чинними нормами ПКУ не передбачено 
звільнення фізичної особи, яка була призвана на 
військову службу до Збройних Сил України під час 
загальної мобілізації, від сплати МПЗ, нарахованого 
контролюючим органом у податковому 
повідомленні-рішенні. Така особа звільняється від 
передбаченої ПКУ відповідальності за несвоєчасну 
сплату МПЗ, з обов’язковим виконанням таких 
обов’язків протягом шести місяців після 
припинення або скасування воєнного стану в 
Україні. Для цього необхідно подати до 
контролюючого органу заяву про відсутність 
можливості виконання податкового обов’язку   

 

 
  

 
  

 
 
  

  

 

  
 

 
 
  

  

 

  

 

  

 
 
 

 
 

 
 
  

  

 

  

 

 
 
 

 
 
 

 
 

 

 
 
  

  

 

  

 

разом з підтверджуючими документами, 
починаючи з дати демобілізації, зазначеної у 
військовому квитку або іншому документі, 
виданому відповідним державним органом, але 
не пізніше 60 календарних днів з першого дня 
місяця, наступного за місяцем, в якому відбулася 
демобілізація. 
 

Довідково: абзац перший п.п. 69.1 п. 69 
підрозділу 10 розділу XX ПКУ; п. 3 розд. ІІ та абзац 
другий п. 4 розд. ІІ Порядку підтвердження 
можливості чи неможливості виконання 
платником податків обов’язків, визначених у 
підпункті 69.1 пункту 69 підрозділу 10 розділу XX 
«Перехідні положення» Податкового кодексу 
України, затверджений наказом Міністерства 
фінансів України від 29.07.2022 № 225 (із змінами). 
  

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 
  

  

 

  

 


